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Elev: Solovăstru Bogdan  

 

Drumul către Manavgat 

 

Am plecat din Târgu Mureș cu mult entuziasm și 

curiozitate, nerăbdători să începem aventura 

Erasmus+ în Turcia. Am mers cu mașina până în 

Cluj, iar de acolo am luat avionul spre Turcia, 

având o oprire scurtă în Istanbul. După o escală 

plăcută în Istanbul, am continuat zborul până în 

Manavgat. Ajunși în Manavgat, ne-am cazat, am 

dormit și ne-am pregătit pentru a începe 

activitățile din prima zi. 

 

Activitățile desfășurate 

 

Ziua 1 – 14 aprilie 2025 – Bun venit și 

unelte digitale 

 

După ce am ajuns la școala gazdă, am 

fost întâmpinați cu căldură. Ziua a 

început cu activități de tip „ice-

breaking”, care ne-au ajutat să ne 

cunoaștem mai bine. A urmat o 

prezentare generală a programului și 

formarea grupurilor internaționale de 

lucru. După pauza de prânz, am 

participat la două workshop-uri 

interesante despre „Digital Tools for Modern Classrooms”, unde am lucrat cu aplicații precum 
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Canva, Padlet și instrumente AI. Seara, am avut 

parte de o vizită culturală în orașul vechi Side, 

unde am explorat amfiteatrul antic și ruinele 

istorice. În această excursie, am avut ocazia să fim 

însoțiți de câțiva elevi de la școala gazdă, care ne-

au povestit despre istoria locului și turistice.  

 

Ziua 2 – 15 aprilie 2025 – Proiecte sustenabile și 

lecții de engleză 

Am început ziua cu o prezentare despre conștientizarea mediului și ideea de „școală 

sustenabilă”. A urmat o sesiune de lucru în echipă pentru proiectarea unei astfel de școli. După 

prânz, am participat la ore de engleză alături de elevii turci, unde am avut ocazia să îl am coleg 

de bancă pe Enes, un băiat foarte de treabă și super creativ. A fost foarte fain să lucrăm 

împreună, să schimbăm idei și să învățăm unii de la alții. Am observat metodele lor de predare 

și modul în care se desfășoară lecțiile, iar Enes m-a ajutat să înțeleg mai bine ce se predă, fiind 

foarte deschis și comunicativ. 

 

Ziua 3 – 16 aprilie 2025 – Excursie în Antalya 
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Ziua a fost un pic obositoare, dar a meritat pe deplin! Am explorat orașul Antalya, unde am 

vizitat centrul istoric Kaleiçi, Poarta lui Hadrian și portul vechi, dar și o moschee, care a fost 

pentru mine prima din viața mea. A fost o experiență extraordinară, cu un sentiment de liniște 

și respect în acel loc sacru. După toată explorarea, am

 
reușit să ne răsfățăm papilele gustative cu un kebab 

uriaș, de aproape un metru, care a fost absolut 

delicios! A fost o adevărată delectare după o zi 

lungă de mers și vizitat. Seara, ne-am întors în 

Manavgat, cu amintiri și imagini frumoase din 

Antalya. 
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Ziua 4 – 17 aprilie 2025 – Educație incluzivă 

 

 

 

 

 

 

 

 

În această zi am avut ocazia să stau din nou alături de colegul meu Enes și a fost grozav! Am 

lucrat împreună la un proiect despre educația incluzivă, iar mai târziu am avut ocazia să-l 

prezentăm în fața grupului. A fost o experiență super interesantă, deoarece am discutat despre 

importanța educației pentru toți elevii, indiferent de nevoile lor. Am creat postere și videoclipuri 

cu mesaje incluzive și am discutat diferite strategii educaționale care pot ajuta fiecare elev să 

învețe în modul cel mai potrivit pentru el. După prânz, am continuat activitățile de clasă, unde 

am putut să vedem cum sunt aplicate în practică ideile pe care le-am învățat. 
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Ziua 5 – 18 aprilie 2025 – Prezentări și încheiere 

Ultima zi a fost plină de emoții. La quiz-ul final, colegul nostru Răzvan a câștigat mereu, dar 

asta nu ne-a împiedicat să ne 

distrăm și să învățăm lucruri 

noi. Am avut și un quiz despre 

mâncarea turcească, unde am 

avut norocul să pot „copia” de 

la prietenul meu Berkay, care 

știa multe despre preparatele 

lor tradiționale. După aceea, a 

venit quiz-ul despre mâncarea 

românească, și atunci am 

reușit și eu să ajung pe locul 3, 

dar a fost destul de greu! După 

toate quiz-urile, am avut un 

moment special în care am 

primit diplomele și, cu lacrimi  

 

 

în ochi, ne-am luat rămas bun de la colegii noștri turci, 

promițându-le că ne vom mai revedea. A fost un final emoționant 

al unei experiențe de neuitat! 

 

 

Drumul înapoi 
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După o săptămână plină de activități și momente de neuitat, a venit momentul să ne întoarcem 

acasă. Zborul spre România a fost lin și, deși eram 

obosiți, am avut timp să reflectăm asupra a tot ce am 

trăit. În aeroportul din Antalya, am avut o surpriză 

plăcută – am întâlnit un candidat la prezidențiale, 

care se afla acolo pentru o întâlnire cu diaspora. A 

fost o discuție interesantă, care ne-a făcut să realizăm 

cât de multe lucruri se întâmplă în lume, chiar și 

atunci când te aștepți mai puțin. 

 

 

 

 

 

 

 

După un zbor confortabil și o oprire scurtă în Istanbul, am ajuns 

în aeroportul din Cluj. A fost un moment de bucurie să revenim 

acasă, dar și de 

tristețe că experiența Erasmus+ se încheiase. 

Am fost întâmpinați cu căldură de familiile 

noastre și am început să povestim despre tot ce 

am învățat și experimentat în Turcia.  

 

 

 

Impresii personale 
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Această mobilitate a fost pentru mine o experiență care 

m-a îmbogățit pe toate planurile. Cel mai important 

lucru pe care l-am învățat din toată această experiență 

a fost valoarea prieteniei. Prietenia care se naște între 

oameni, între copii din școala noastră și elevii altor 

școli, între turiști 

și localnici, este 

ceva cu adevărat 

special. Un lucru 

important pe care l-am învățat din Erasmus a fost că 

prieteniile nu se limitează doar la persoanele pe care le 

cunoști în viața de zi cu zi, ci și la acele legături pe care 

le formezi cu oameni din alte colțuri ale lumii. 

 

De asemenea, am avut ocazia să îmi recapăt 

un prieten vechi și să îmi fac altele noi, mai 

ales datorită experienței din proiectul 

Erasmus+. Această mobilitate mi-a dat 

oportunitatea să mă reconectez cu un prieten 

pe care îl pierdusem din vedere și să îmi fac 

noi legături care îmi vor rămâne pentru 

totdeauna. Acei prieteni noi sunt cei care mă 

fac să mă simt bine, să mă distrez și să învăț 

lucruri noi. 

Proiectul Erasmus+ nu doar că mi-a adus prietenii, dar m-a ajutat să înțeleg cât de important 

este să păstrăm aceste legături, indiferent de distanțele fizice. Sunt foarte fericit pentru această 

experiență, pentru toate lecțiile învățate și pentru ajutorul pe care mi l-a oferit în viața de zi cu 

zi. A fost o oportunitate de a crește, de a învăța și de a cunoaște oameni minunați. 

 

 



 
Domeniu: Educație școlară 
Tipul activității: Mobilitate de grup a elevilor 
Erasmus+ID de mobilitate: 11224-MOBGRP-117621 

Concluzii 

 

Participarea la această mobilitate Erasmus+ mi-a oferit o perspectivă complet nouă asupra 

educației, a mediului înconjurător și a comunicării interculturale. A fost o experiență care m-a 

ajutat să cresc, să învăț lucruri noi și să îmi dau seama de cât de importantă este colaborarea 

între oameni din culturi diferite. Am învățat nu doar despre metode inovative de învățare, dar 

și despre importanța respectului reciproc și a înțelegerii diversității. 

 

Experiențele din școală, dar și excursiile și momentele de socializare, m-au făcut să devin mai 

deschis și mai dornic să învăț. Am realizat că mobilitățile Erasmus+ nu sunt doar despre 

schimbul de informații academice, ci și despre formarea de legături durabile între tineri din 

diverse colțuri ale lumii. Am văzut în mod direct cum educația poate să unească persoane din 

culturi diferite, care împărtășesc aceleași valori fundamentale ale respectului, înțelegerii și 

învățării continue. 

 

Am avut ocazia să mă implic activ în activități 

educaționale și să particip la dezbateri pe teme 

relevante pentru viitorul educației. M-am bucurat de 

fiecare moment, fie că am lucrat la proiecte de grup, 

fie că am avut discuții informale cu elevi din alte 

țări. Aceste interacțiuni m-au ajutat să înțeleg mai 

bine ce înseamnă educația în context global și cum 

putem contribui la dezvoltarea unui sistem educativ 

mai incluziv și sustenabil. 

 

În încheiere, vreau să subliniez cât de mult mi-a 

îmbogățit această mobilitate viața personală și 

profesională. Erasmus+ mi-a oferit o oportunitate de 

a călători, de a învăța, de a experimenta și de a 

întâlni oameni minunați, iar această experiență va 

rămâne cu mine pe toată durata vieții. De asemenea, 

m-a învățat cât de important este să îți urmezi visurile și să nu te temi să încerci noi provocări, 

deoarece acestea sunt cele care contribuie la dezvoltarea noastră ca indivizi. 
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Încheiere 

 

Această mobilitate Erasmus+ a fost o oportunitate 

extraordinară de a învăța și de a mă dezvolta pe 

multiple planuri. Voi păstra amintirile și lecțiile 

învățate pe parcursul acestei experiențe și sunt 

recunoscător pentru toți cei cu care am interacționat. 

Erasmus+ nu doar că m-a ajutat să cresc ca student, dar 

m-a făcut să devin un cetățean global mai conștient și 

mai deschis. 


